

大湾区电竞文创产业中心在三山揭牌

将打造成中国最大的电竞泛娱乐特色产业集群、高端人才集聚地

12月13日，首个以粤港澳大湾区命名的电竞文创产业中心在桂城三山片区揭牌。这里将是粤港澳大湾区乃至全亚洲最大的电竞综合体，将打造成中国最大的电竞泛娱乐特色产业集群、高端人才集聚地。

计划未来引入配套产业

今年7月7日，粤港澳大湾区电竞文创产业中心在桂城三山片区动工，分为三期建设。如今，一期正在推进产业办公楼、酒店等建设，计划于2021年竣工。揭牌仪式上，电竞产业中心首期的业态产品亮相，展示了桂城三山片区电竞产业的新面貌。

保利华南实业有限公司董事长唐翔表示，粤港澳大湾区电竞文创产业中心是积极响应佛山文化引领发展战略的新尝试。“电竞中心副馆的开馆仅是第一步，未来将引入更多电竞、文创产业上下游企业及配套产业进驻，打造大湾区电竞产业标杆项目。”

会上，保利华南实业有限公司与小米科技有限责任公司、北京金山云网络技术有



电竞文创产业中心在桂城三山片区揭牌。

限公司签署合作协议。未来，三方将在住宅、公寓、城市展厅等智能家居、智慧园区领域中联手，为桂城三山片区高新科技产业落地作先行示范。

“粤港澳大湾区电竞文创

产业中心落户桂城三山片区，必将是全国瞩目的焦点，期待中心能吸引更多的优质服务资源，成为年轻人娱乐、社交、体育、生活的新方式。”南方报业传媒集团二八九文投总经理崔向红说。

打造国际电竞产业中心

粤港澳大湾区电竞文创产业中心占地8.42万平方米，总建筑面积35.5万平方米，总投资超过20亿元。项目以电竞、文创、体育、动漫、泛文娱五大

产业组团，涵盖国家A级电竞馆、办公、酒店、商业等多个业态。

现场，活动方特别邀请王者荣耀第一届联赛总冠军教练寒夜、虎牙职业选手明星主天明与观众进行水友赛。双方以精彩的操作将活动推向高潮，让观众感受到电子竞技的激情和魅力。

未来，项目将孵化、引入电竞俱乐部、游戏研发与运营、影视动漫与音乐等泛娱乐产业。同时，项目将带动桂城三山片区信息技术、大数据、游戏制作、教育培训等产业创新协同发展，撬动文化旅游、动漫等娱乐文化消费的崛起。

桂城街道党工委副书记、办事处主任岑灼雄表示，电竞产业将成为推动桂城经济发展的新动力、文化消费的新引擎，也是桂城城市形象的一张新名片。“期待中心日后有更多动漫游戏电竞等文化产业的落成，从而带动粤港澳大湾区的电竞教育培训、电竞文化、电竞人才等产业链的形成。”

整理/丁当
供稿/供图 赖舒婷

青苹果之家七岁了

全方位服务培育品格少年

12月14日，桂城街道社会工作委员会、桂城街道社工工作中心联合开展“培育品格少年，建设美好桂城”青苹果之家七周年活动。亲子家庭、合作伙伴齐聚，共同回顾青苹果之家七年来美好回忆。

孩子上台表演戏剧

现场，主办方首先通过微电影《青春正少年》展现青苹果之家的服务成果，传播关爱正能量，探讨青少年成长共性议题。随后，由青苹果之家培育的品格戏剧坊的小演员们，表演戏剧《校园欺凌》，传达“校园欺凌零容忍”理念，号召社会各界关注青少年的健康成长，精彩表演收获台下阵阵掌声。

现场还设置了展示区与游戏区，展示区以图文形式，展示了青苹果之家在“青少年个人成长”“青少年参与乡村振兴”“青少年发声倡导”三方面的服务成果；游戏区则玩起了多米诺骨牌、造句等经典游戏，让一众亲子共同回忆在青苹果之家



品格戏剧坊演出校园欺凌剧目。



孩子玩经典游戏，回忆与青苹果之家的点滴。

的美好时光。

为感谢各合作方及会员在过去一年对青苹果之家的支持，主办方还颁发了“最佳合作伙伴”与“积极果粉”等奖项。

青苹果之家社工张燕芳说：“希望有更多社会力量共同关注青少年的成长，一起撑起桂城青少年成长的保护伞，培育更多品格少年。”

鼓励少年关注乡村振兴

桂城青苹果之家于2012年

启用，是国家青少年儿童健康人格工程的首批唯一一个镇街级示范点，也是桂城七大关爱主题中心之一。在“关爱桂城”建设督导委员会的指导下，在各职能部门、社区、学校、社会组织等单位以及社区居民的支持下，青苹果之家已走过七周年头。

一直以来，青苹果之家奉行基地、家庭、学校和社区“四位一体”的教育服务模式，以“青少年健康人格教育”为核心

服务理念，将“健康人格培育”和“青春期教育”作为服务主线，逐步形成“载体+项目”“基地+阵地”“综合性服务+专项性服务”的良好局面，为桂城青少年搭建起全方位、立体式的支持网络。

2019年，青苹果之家重点关注桂城街道青少年成长，搭建新平台——品格戏剧坊，让青少年通过戏剧发声，促进青少年健康全能发展。通过基地、社区、学校、家庭四个层面

的介入，引导青少年参与社区活动，在社区中发挥青少年的个人能动性，关注社区动态，关心社区时事，形成“青苹果进社区”特色品牌服务。同时，青苹果之家紧跟党建引领的步伐，鼓励青少年关注乡村振兴，助力青少年参与乡村美化建设、弘扬乡村优秀传统文化，为建设美好社区贡献青少年力量。

撰文/丁当
供稿/供图 张燕芳